

# 山东职业学院用上天然气啦

## 济南东部城区还没通天然气的用户,今年有盼头



本报4月24日讯(见习记者 张晓燕) 4月22日是世界地球日,今年的主题是“珍惜地球资源,转变发展方式,倡导低碳生活”。为不断满足燃气用户对美好生活的新需求,使更多的用户使用上清洁高效的天然气,20日济南港华一齐鲁晚报张刚大篷车在山东职业学院开展了燃气安全培训宣传活动,活动后,济南港华对学校室内外燃气设施进行了改造,目前学校已经可以使用天然气。

天然气有什么特点,在日常使用天然气的过程中为了防止中毒和发生火灾爆炸事故应该注意什么,出现燃气泄漏时应该采取哪些应急措施,如何启动报警器,报警器出现故障又该怎么办等等,针对这些问题,济南港华客户维修中心姚勇给到场的人员进行了燃气安全常识的讲解。

“学校用气服务对象大多为学生,用气安全尤为重要,为提高安全用气防范意识,我们特别希望济南港华能为我们普及燃气安全使用常识。”山东职业学院总务处副处长杨廷富告诉记者,之前学校一直使用液化气,目前食堂大约有160名工作人员。“天然气环



济南港华为山东职业学院的工作人员普及燃气安全使用常识。 见习记者 张晓燕 摄

保,清洁也方便,在正式通天然气前进行这次培训,主要是为了保障燃气安全。”

“他们原来用的都是液化气,胶管、炉灶、室内管道等都不符合天然气要求,所以,需要将室内燃气管道、燃气表等改造安装完毕,而且室外也需要有燃气管道通到每一个工商用户。燃气安全培训后,我们当晚完成了18户室内外燃气设施改造,现在他们已经可以顺利使用上天然气了。”济南港华东区服务中心经理韩东波表示,这次培训之前公司服务管理部根据这个学校的具体情况已经进行了充分调研,为了不影响学校正常上课,专门选择节假日进行。“学

校这次通气工作分两批进行,第二批将会在五一左右进行,尽量不影响学校的正常教学。”

对于目前东部城区还没有使用上天然气的用户,济南港华今年也有了计划。记者了解到,目前纬二路以东的区域使用上天然气的居民用户有52126户,工商用户有193户。今年济南港华燃气建立了“1+4+2”工作体系,确立今年为“管理提升年”。其中提出,2018年将确保市场快速扩大,市场深耕和异地市场开发有突破,实现区域化发展和产品全覆盖,尽快形成城乡一体的燃气服务保障体系。与北郊热电厂等开展战略合作,确保燃

气改造项目如期完成。同时,继续加快黄河两岸市场开发力度,为济南新旧动能转换先行区建设提供能源支持。另外开拓济南东部新城、临港经济区能源市场,密切跟进中央商务区、彩石、新东片区重点项目,确保快速形成气量。“针对商业用户,我们采用垫资或设备租赁方式,为用户安装供气设备,快速形成气量,与公交公司合作,实现市区内公交加气站燃气供应,拓展燃气延伸服务,培养用户用能习惯,增加户均燃气用量。加快异地市场开发力度,突破现有管网布局 and 区域限制,主动联系外埠用户,快速拓展外部市场。”济南港华相关负责人表示。

### 相关链接

### 使用燃气要当心

为防止中毒和发生火灾爆炸事故,济南港华提示市民使用天然气应注意以下事项:

- 1.有燃气管道经过或安装有燃气用具、设施的房间禁止住人或者堆放易燃易爆物品及使用其他燃料的火源;
- 2.正确使用燃气设施和燃气用具,用气操作间保持通畅的通风和排烟条件;
- 3.严禁使用未经燃气管理部门认定和已属报废年限的燃气设施及燃气用具;
- 4.在使用燃气时,应在各用气操作间安装可燃气体泄漏报警器以保证燃气泄漏时及时发现;
- 5.发现燃气泄漏,切忌不可动用任何电气设备,包括鼓风机,也不可以在现场拨打手机,更不能用明火进行检漏;
- 6.不得在燃气管道及设施上修筑建筑物、构筑物 and 堆放物品;
- 7.经常检查胶管是否破裂、老化损坏。胶管和包箍是否脱落。将破裂、老化的管剪去或换接新管,固定好胶管,以免造成漏气,引起中毒,爆炸等事故。

见习记者 张晓燕

嘉华旅游 JHCITS 做中国负责任的旅游企业

# 灵秀湖北欢迎您

武汉二日游	天天发班 1468元/人
武汉、武当山五日游	天天发班 2488元/人
武汉、神农架六日游	每周三发班 2698元/人
武汉、恩施六日游	天天发班 2888元/人
武汉、宜昌三峡人家、三峡大坝五日游	天天发班 2518元/人
武汉、宜昌三峡大瀑布、清江五日游	天天发班 2458元/人

扫码有惊喜

★全国五一劳动奖状 ★国家级青年文明号  
★全国百强旅行社 ★山东省著名商标企业

东太行

# 东太行

## 玻璃栈道

全国首创 一踩就碎

咨询热线 0310 5963333